

# 日女足球員醉酒 罵教練展隊友裸照

日本女子足球隊歷史性首奪世界盃，20日凱旋回國。就在當晚，在決賽中射入致勝12碼的球員熊谷紗希出席了男女聯誼活動，有參加者之後在Twitter張貼多張與熊谷及金牌的合照，又即時上傳熊谷酒後言語，如對教練不滿等，甚至透露在熊谷手機中看到另一隊員丸山桂里奈的赤裸上身照片。事件在網上引起轟動，日本足協前日對熊谷作出警告，其本人及教練佐佐木則夫昨天分別公開道歉。

## 20歲熊谷紗希公開道歉

20歲的日本女足後衛熊谷紗希昨日在埼玉縣接受知事頒發獎章後，對記者表示，為自己的輕率行動引起今次事件致歉，又強調Twitter所載並非事實。前一日，熊谷也在自己的Twitter上向公眾道歉，澄清對教練沒有任何不滿，呼籲公眾勿斷章取義。

佐佐木教練昨日在東京舉行記者會，就自己指導球員不足引發今次事件道歉。他表示已經與熊谷通電話，又督促球員今後謹慎自覺，必須認清自己的立場再行動。日本足協前日已經向熊谷本人及其所屬球隊發出警告，主席小倉純二苦笑道：「我回酒店就睡了，她竟還有這股精力。」

事緣20日晚，熊谷出席了由朋友舉行的聯誼會。與一名叫橋本大樹的法政大學男學生之後在Twitter上「直播」席上情況，包括上載一張與熊谷一起喝酒的雙人照，又戴上冠軍金牌，甚至咬著金牌拍照。

橋本還不斷上載熊谷在酒席間一言一語，例如「熊谷小姐很熱心地評論日本足球，還說教練再這樣

下去不行」、「撫子（日本女足號稱）內幕消息很有趣」之類。他更透露看到了熊谷手機中，有前鋒丸山桂里奈的赤裸上身照片。

## 洩他人私隱惹反感

有關Twitter內容被轉載到網上討論區，網民隨即起哄，有人批評熊谷在奪冠後即刻出席聯誼是「無腦」，但更多人對橋本在網上曝光他人私隱。法政大學不少學生均批評橋本「不可原諒」、「身為大人應該有自覺」。日本「國寶」球星三浦知良也認為，熊谷出席聯誼沒有問題，錯在有人將事件放上網。

熊谷月初轉會德國法蘭克福，將於8月赴德展開新赛季。她昨日表示，今後不會再出席類似場合。

■時事通訊社/日本富士新聞/共同社



熊谷紗希(圖右)在聯誼會上與橋本大樹合照，照片被後者上傳到Twitter，再被網民轉載至網上討論區。網上圖片



橋本大樹展示女足球世界盃的冠軍金牌。網上圖片

# 挪威政府總部恐襲

## 疑汽車炸彈爆炸 首相逃過一劫



政府總部等多座大樓嚴重損毀。碎片遍地，並有一具死者屍體。美聯社

# 至少2死

挪威首都奧斯陸市中心昨日發生大爆炸，包括首相辦公室在內的政府總部遭襲，兩棟建築玻璃窗碎裂，並波及當地最大小報《VG》的報館總部。現場冒出濃煙，途人慌忙逃生。當地傳媒指爆炸導致最少2人死亡，另有15人受傷，一片混亂。警方指爆炸由炸彈引起，據報大樓外有一輛汽車殘骸，懷疑是汽車炸彈爆炸。

爆炸於當地時間昨日下午3時半發生，17層高的政府大樓和《VG》的辦公樓受破壞。震耳欲聾的爆炸令政府總部玻璃窗幾乎全部碎裂，石油部遭受嚴重破壞起火，碎片四散。據稱爆炸時首相斯托爾滕貝格不在室內，沒有受傷；旁邊的VG大樓亦嚴重損毀。

## 民眾誤當地震 傷者迫爆醫院

事發後當局封鎖現場和通往市中心的所有道路，附近居民人心惶惶，不知所措。有民眾稱可能出現兩次爆炸，亦有目擊者以為發生地震。由於事發於當地時間下午，加上位於市中心繁忙地段，不少民眾在爆炸後都慌忙走避逃生。醫院急症室擠滿傷者，大多滿身鮮血，10人傷勢嚴重。

挪威反恐專家比約戈認為，今次爆炸地點位於挪威政治權



警員與民眾合力救出重傷女子。法新社



挪威首相斯托爾滕貝格逃過一劫。法新社



政府總部大火，救援人員在搶救傷者。美聯社

力核心，明顯是一次有預謀的恐怖襲擊，相信與「伊斯蘭極端組織」有關。北約成員國挪威曾參與阿富汗戰爭而收到「基地」組織的襲擊恐嚇，該國也參與空襲利比亞，但基本上未出現過政治暴力事件，專家暫時無法確定襲擊者身份。

## 槍手扮警員 突襲執政黨聚會

同日在奧斯陸南部的一個小島，一名男子穿警察制服，來到執政工黨青年聚會，並突然拔槍掃射，導致5人受傷，槍手已被捕。斯托爾滕貝格曾計劃出席這次集會，尚未知槍擊案是否與奧斯陸爆炸案有關。

上星期，當地「伊斯蘭輔助者組織」的庫爾德裔創辦人被檢察官落案控告，他被指威脅挪威政客，如果他被驅逐出境，便會殺死對方。美聯社/法新社/路透社/挪威廣播公司

# 美擬傳訊新聞集團 英議員促查作假證



議員沃森促調查詹姆斯(左圖)作假證。法新社

## 集團形象插水 奧運合約告吹

新聞集團捲入竊聽風波後形象插水，繼多個品牌抽起廣告，連早與英國奧運代表隊簽下的選手獨家貼身報道合約亦被解除，旗下《泰晤士報》及《星期日泰晤士報》成為「代表隊官方報章」的美夢成空。該合約年初由新聞國際前總裁布魯

克斯促成，據悉代表隊今次主動劃清界線，主要是來自明年倫敦奧運會聯合贊助商的壓力。代表隊聲明指，《世界新聞報》停刊意味新聞集團無法履行合約條款，現正尋找其他媒體作為合作夥伴。

法新社/《衛報》

首次有「新聞集團」前高層公開指控傳媒大亨梅鐸父子作假證。《世界新聞報》停刊前最後一任總編輯及律師前日發表聯合聲明，表示梅鐸兒子詹姆斯在英國國會聽證會上的證詞不實，稱後者其實早知報館內竊聽醜聞可能不止涉及一名無良記者。詹姆斯否認指控，但有工黨議員已去信蘇格蘭(倫敦大都會警察局)，要求警方介入調查。

## 《世界》前總編提08年電郵

兩位挺身而出的前新聞集團高層分別是《世界新聞報》末代總編邁勒，以及該報前律師克龍。聲明稱，2008年他們向現任新聞集團副總裁的詹姆斯，匯報了一封重要的電子郵件，提及竊聽行為不僅限於一名記者。

詹姆斯當時批准向竊聽受害者支付約70萬英鎊(約889萬港元)和解，但在周二聽證會上，他仍堅稱「從來沒有人向他匯報過電郵的事」。報道指，邁勒2007年回英執掌

《世界》前，曾任《紐約郵報》執行主編，克龍則因為在法庭上為新聞集團旗下小報辯護而揚名，兩人均是梅鐸長期盟友。他們發表聲明後，議員即時表示關注。一直要求深入調查竊聽醜聞的在野工黨議員沃森，昨日去信蘇格蘭專責竊聽調查的小組。沃森稱，詹姆斯向受害人支付和解，當中可能含有「掩口」條款，這已構成妨礙司法罪。英國首相卡梅倫昨日亦表示，詹姆斯仍然「有問題需要回答」。

## 美發傳票意味審查升級

另外，據美國一位政府官員透露，作為針對新聞集團初步調查的一部分，美國司法部正準備發出傳票。這一調查與新聞集團被指在海外行賄以及竊聽911受害者留言信箱有關。這位官員說，簽發此類傳票要得到美國司法部高層的批准，目前尚未獲批。簽發傳票旨在從新聞集團廣泛搜集相關信息。簽發傳票將意味著對新聞集團的審查升級。法新社/美聯社/路透社

## 英議員：木馬電郵成新焦點

一直針對新聞集團的英國工黨議員沃森認為，繼電話竊聽事件後，集團旗下報章利用木馬程式入侵他人電郵，將成為未來數個月新一輪醜聞的焦點。他認為竊聽事件在今後3年或更長時間內，仍會繼續發酵，並將揭露更多令人震驚的內幕。

沃森表示，某些私家偵探可能擅長用木馬程式，入侵他人電郵，又說即使哪一天查出這種事也不值得驚訝，明示《世界新聞報》可能曾聘偵探入侵電郵。沃森雖然同情梅鐸，但認為他亦應負責，他又聲稱新聞國際前總裁布魯克斯在工黨執政時，曾要求黨高層解除其職。每日電訊報

# 病毒侵Google 逾200萬用戶中招

網絡巨擘Google(谷歌)表示，有假扮防毒軟件(fake AV)的病毒入侵Google搜尋器，並引導用戶到虛假網站，警告有超過200萬網民已「中招」。

## 扮防毒軟件 誘進欺詐網

Google稱，員工在數據中心進行例行檢查時揭發事件。電腦中毒的用戶運用Google搜尋時，他們的搜尋結果會發出黃色「警告」，「提醒」用戶其電腦已受感染，並指示如何將病毒刪除，其實是將用戶引導至欺詐網站。事件反映網絡巨擘離離網絡罪行，專家警告蘋果Mac電腦日漸普及，會成罪犯的最新目標。

此外，有網絡流量監測商估計，Google月初推出的社交網站Google+用戶已達2,000萬，其中500萬來自美國。分析指出，Google+用戶增長驚人，微博Twitter兩年前要花幾個月才能累積這麼多用戶。Google總裁佩奇上周表示，Google+的用戶已逾1,000萬，證明公司現時機遇之多前所未見。知情人士透露，Google+將陸續增加功能，包括社交遊戲及其他apps。每日郵報/華爾街日報

## 黑客反擊FBI 誇稱盜1GB北約機密

黑客組織「匿名者」和Lulz Security捲土重來，前日共同向當局示威，誇口已從北約組織電腦下載1GB的敏感資料，報復美國聯邦調查局(FBI)日前逮捕匿名者多人。黑客稱有關數據屬極度絕密資料，他們決定暫時不公開。

兩個黑客組織在Twitter表示「我們不再恐懼」，稱「你們(當局)的威嚇對我來說毫無意義」，並指「沒有任何東西可以阻止我們」。對於當局早前稱會將黑客活動視作戰爭行為，黑客組織譁稱，「你的戰船使我發笑」。FBI拒絕評論。

FBI本周在美國9個州份和哥倫比亞特區，共逮捕16人，包括匿名者成員。據警方調查顯示，他們有些人的現實工作與高科技毫不相關，包括看更、旅遊領隊和大專學生等，年齡由20至42歲。

路透社/法新社

# 《Elle》雜誌老闆 擁吻嘍模女友握轟



拉加代爾(右)及女友。



兩人對着鏡頭熱吻，舉止親暱。網上圖片

睇片：<http://www.youtube.com/watch?v=JQ3aQUBoFFs>

法國傳媒巨頭拉加代爾縱橫業界多年，如今自身卻上了新聞頭條。他和年輕30年、衣着暴露的「嘍模」女友接受雜誌訪問時，竟然對着鏡頭公然調情、相擁熱吻，相關片段在網上瘋傳，網民在短片分享網YouTube和微博Twitter大肆譏諷，有人嘆道「這個紙醉金迷的社會真是世風日下」。

50歲的拉加代爾與年僅20歲的比利時模特兒女友福雷，早前接受比利時周刊《Le Soir》訪問。拉加代爾大

談兩人邂逅和極速墮入愛河的經歷，又大讚福雷樣貌身材正，但最吸引他的是女友的性格。他又形容福雷的外貌令他聯想起自己的母親。訪問中拉加代爾談吐舉止大膽，似乎對自己公眾人物的身份毫不避忌。

拉加代爾坐擁龐大傳媒帝國，旗下企業包括著名的《Elle》、《Paris Match》等雜誌。福雷則曾為《Le Soir》當封面模特兒。

路透社